

# 中国烟花爆竹协会 一届六次理事会会议纪要

中国烟花爆竹协会一届六次理事会（一届六次常务理事会）于 2017 年 12 月 26 日下午在湖南长沙召开，中央国家机关工委党建指导员谢志敏，协会副会长邓煜群、李昌开、秦斌武、李勇、苏云，秘书长吴郑理，常务理事、理事，以及新闻媒体记者等参加。会议由协会会长钟自奇主持。

本次会议应到理事 85 名，实到理事和委托人员 60 名，超过章程规定的 2/3 人数，会议表决有效。

26 日上午，理事会与会员代表大会一起审议并通过了协会工作报告、财务收支报告等，下午会议主要内容纪要如下：

## 一、审议通过了《中国烟花爆竹协会关于会员吸收和自动退会的议案》

协会副会长秦斌武代表协会作了《中国烟花爆竹协会关于会员吸收和自动退会的议案》。协会秘书处依据《中国烟花爆竹协会章程》，对 5 家申请入会单位提交的材料进行了审查，提出吸收为会员单位，其中 2 家申请担任常务理事单位；对企业转行或退出烟花爆竹行业等提出自愿退会，以及依据《章程》第十二条“会员如果 1 年不交纳会费，经催促

仍不缴纳或两年无故不参加本团体活动的，视为自动退会”的规定，提出 61 家会员单位自愿退会或自动退会。

经理事会理事审议和表决，除 1 票弃权外，其他理事同意并通过了该议案（见附件 5）。

## **二、选举了协会秘书长、常务理事**

受中央国家机关工委行业协会商会党建工作部委托，中央国家机关工委党建指导员谢志敏作《中国烟花爆竹协会关于秘书长候选人推荐说明》。谢志敏指出，协会在 2015 年 7 月更换秘书长后，各项工作取得了显著的成绩，为促进烟花爆竹行业安全健康发展发挥了积极的作用。根据《中国烟花爆竹协会脱钩实施方案》，现任秘书长选择回国家安全监管总局系统工作。协会按照中央国家机关工委、民政部有关规定和程序，并经中央国家机关工委批准，推荐总局国际交流合作中心副处长黄海辉作为秘书长候选人。

经理事会理事审议后，现场进行了投票选举。黄海辉通过了秘书长选举，协会将报有关部门批准和履行相关手续；新入会单位的李聪梅、甘喜军通过了选举，担任协会常务理事。

## **三、审议通过了《中国烟花爆竹协会理事以上地区分布的议案》**

协会副会长李勇代表协会作了《中国烟花爆竹协会理事以上地区分布的议案》。为充分发挥全国烟花爆竹生产经营

企业、相关事业企业单位以及地区性协会商会在烟花爆竹行业和中国烟花爆竹协会管理中的作用，使协会更具代表性、更加公平公正，带动整个烟花爆竹行业更加健康稳定发展，结合第一届理事会等情况，协会秘书处提出了对第二届理事会理事以上单位按照省份进行名额分配的议案。分配原则：

(1) 烟花爆竹生产、经营企业数量多，业务量大；(2) 既要发挥生产企业产品源头的提供作用，又要发挥经营企业特别是长期零售企业消费终端的引导作用；(3) 既具有影响力、组织力，又有意愿、有公心为行业和协会工作的人员；(4) 能在行业和会员中起模范带头作用，珍惜理事荣誉、维护协会声誉。

理事会理事对此进行了热烈的讨论，认为这个做法非常好。经表决，除 1 票不同意、1 票弃权外，其他理事均同意并通过了该议案。

#### **四、研究讨论了协会 2018 年重点工作和协会章程的修改**

与会代表围绕主题，就换届工作、章程中负责人具体职责、会员会费缴纳、第三届国际烟花爆竹博览会、烟花爆竹人员培养培训、禁限放与“城市烟花”、企业自律、加大行业宣传力度等提出了宝贵的意见与建议。